(FHSEE)

HEEEAFMES —F

— EEEEDORA

[

il B iR B RSB

2 FEEESE

A tA—T

SR5FEAH 1H~5F104-3 H 31 H

4 FEEXOFI AR

FIREED 77,151 N (RIEEEH 96.7%)

SRS AAE:32,217T A, HERF Y 785: 7,972 A AKE o —F—:34,478 A, T 52,484 A\
SFAHERE AAE 30,442 A, TRy 7 85:8,923 A AREo—F—:38,124 A, TS 2,270 A
AR AfE 25,367 A, TTEF v 736,865 A (kB A= —F—:34,517 A, TS :2,223 A

()

O ANVHFE AfE 3428 HE~28,800 N UNFERR, HEEKR, 8BS, FE, MR, tRER, fith)
OFEYE SA4HEIE L2022 N XKRTLT 4T HEL ST

OBFINEEIR T T4 T HE JNGERE T E 114, B8ETAL, BRI T 47 X269 HE~R2434

&R COITRTHEE AR
BEEBE I -T- B 148,102FH (146,572F )
oM AAMELIZE M 4,999 T (8,308 M)
5 IZDIKR Y
FI BRI 7,682FM (7,246 M)
Z DA 32,138 (26,334TH)
(ESTRISTH) o
6 FAEDS FIHET 47—k (R5.4.1~R6.3.3112 /i)

— EHBECHRLEME (E=21) > J L — FOFERIC & > TEHH)

5 B

R B i

HEEBLNEDDLE S OIEATT N Z, FEEEHEME OREAT N R ESN TERY,
ZOEMBATONTND, FT-, G ATEEISC B ARG BN S O E N @ NI ThITD)
ZAZ, FERRAYIZ SR A7 B K OVEND HUIs D5 (02 A s U T= A7) 2L pE L BRSE Se Mot i S D RGBS
1T->TEY, BR7EKROFORDHBOFEHILICKESEFELEL TND, 33,30

BHARIER], 15 84 BB O BT R AR EIC Al > TRV IE Ch 5, 8 G MR K O
WX 2 VT A RHRICONTIE, BEARREREUOITND, F, FHEH 105K E R AL ko 29/29
\ZOWNWT, ~=a 7 VNS, 7R GELHN TN D,

o 6 - BEOH
HEE

B A B LTSI AL T, BASHIEA BB IZHOW TH R 2 M S 2 13 IE
IRRIERHBITIRY, M HENLEITFIH TELRED RN TS, £, RMBEEDZR 25/24
20% M 572, BREEA MBI OV TREZR R Z LT Tna,

vV H—EXDED
ik

BE DO~ —IZoW\WTE, ~==a7 VO, HHED I %I ZXVEE THD, sk OFHTE
HROBHLIZHONWTIE, B—2R—=TURT =AM AT v, Instagram, 7VEEM, V—7L vk, Hii, 28/28
TV =L R EE N TRWNEEARIZ ZO E 3 K S CTND, £z, A T —heEhiL, #)H
HOREREZBD ANTZBGEE G T 5%, V—E R _ EOBFLALITHIL TN,

V EREROEE

TEF DO HIAZRBUWT, FIASEICGoogle7 #— L5 D ANABZ 2L, FRIOFHEHD
M EEXDEEHIT, EEEED A S FHIH RSN T EB ORI A2 L0/ D7 HTHE
LTV, 23/22

Fi, BWINEENIR T T AT OW T, AEREEO LBV IEI ThILTRY, R EEHEED
SINFIIATFEH19.4% & 2, (EEREOERZTH 2L T\ D,

1/2




= FHEHE

(FEEEE MAsHF—T X)) (2L 5 BEEFHE)

AR5 H K0 H om0 A )V R EGLE D3RR R GE ~ B TS AL, WA TLARTOE E (Z R 7203, 5 H BN A DELSND RS S0 -T2
728, FIHE O LI~ 7B s 2 Do T Tz, AR A EL TE, BEEDT72,000 NZ#B 2T, 77,151 NOFIHTHOELI=03, S Fi4FE
D79,759 ANOFIH LY, £92,600 ADj L7 ~T, JRIREL TiE K H (LEEAH) OEXREIZEIAT RSy 7 HOFHOF v 204D
ERBICEDFHEEEOR IENEZ NS, 5% BE KGN TO ATREMED B BT-8 . RIEIZAE A STV NGB 7 175 AD RIS
TEFEEDEEE1T> T,

BFISEENSRGE L CTEML CODEIEEET R H RSN WE T, RBRAE A5 W B A LR #EE 2 SR O H RO
TS0 LB U5, BHEDEVEEIE S NHWEERL TIIO Rk G E2T52E T, b0 B FEMHCEMEERIHIZ LN T
HGORMAEAT S TE T2, HFSEE TIE, R EHARSNOWROSNE OHFNG, WEOLZDMEIATHI EEEERBRIAS | ~DOZMMEH
D AEEIE SO —HRE LT, HRCEI-ERUDND BN H T, A% Bk L TIEIEL COETZ,
FERARTTONDERT T AT AR N T v T i FEIZ BT, ZIVE TR L B2 L E LT HE N R TR B 2V M FHE 2 32 T TV 228, IR
FREZIT CRELZAHEDSHY FIZOWTHR T T AT HEDFELEWEIT T, TAUCHE DX B FI6F 1L F M F O AR IR HIEEN O
BEORT TV RT U TAT ERNRT T AT ORI a G R 5O H RO R R DWHE R E & L TRV, X575 ERNZ2R T T+
TBEREED TTETWEESTND,

(MEREREE (Wea™) (2&k HFH@E) N i

ARNSAES AT a7 A )L R JEGYIE S B SRR GYIE (B T, HE AR D LSO D, FIHEEILS fndsE
FENZHEE L3 %L 2o,

AU, AREERIRIIEINLZ— 07, RF v 7oK o — T — ORI 2B L2720 T, B5EBITICEb
WRIBO S I DA EOR L DEE 2 BND,

—F, EEFEIIER2ESCEELEIELHY, DRAEE L, SIAEIEL19.4% ML TH -7,

o, HFAERE S &iE, Ko — T — O R N 0T IEIZB VT, R M ORI s OB 235 LAY
TV E T OB RO T R T O BN EL TV, SR I OVED s O TR MHEAIZ B 5- LT BU A 24T > Tl
%,

I6IZ, MR AL B FEDGoogle 7 4+ — &R HLT- HiAZ ke L, FIHE OFIEM R E2KLEEH1T, TS
OIS A% X > TD,

FEDLH70FE 2 OEOAAZLY, FIHZE A LT, IUAIE6,240F18.6 % En o7z, ZOFEREL T, AfEF]
FFEHESCRBHEOILARY, SHICTEMEE FEIADST.I%HEMNE 25D,

FDIED, RERDA=Z2—D THRIZED, BREEN2NASD L2 21T, BEEMRE TN ORETHZL
PNTE, BB IR L7 M 21T > QOB T LRI TX 5, S

IR TR LUIZT R T 7 — A, EHEEE REDH, xR E ALY, N8 E B COhAZ EXEHE 3
HIENWTE, S%LIREAEFEOREEF R E KT RAHZ OATEFEIEH ORILO—FE A H > TOE D - 278
iR E AT > TV A W15,

ZOMFEEEE (EERHREBOMIC, EEEEEOEBN-REHEF. BICHRBEITNEEEAHNISLEHT S)

LEEGE AL

T FNS4EE H OBl 0 A )V ARYHE DSFURGHUERBATICHE, 51&HiE, BHPNTORGER) 1L RICALE L 729 2 COMiRE = 75 TE TV
2o

© FFAMmAHE 2 35 Chii ik BT i) < 2808 Jm AR TR 7 B AR R - R

2/2



